

# 中国专家公布 731 部队进行人体解剖的直接证据

在抗日战争胜利 68 周年前夕,中国“731”问题研究专家向外界公布了侵华日军 731 部队人体解剖报告书的主要内容,专家表示这是证明当年日军进行人体解剖的直接证据。

2011 年 11 月,哈尔滨市社会科学院 731 问题国际研究中心负责人杨彦君赴美国国会图书馆查阅了美国解密的日本细菌战档案,发现了三份解剖报告书,其中一份是鼠疫菌报告“Q 报告”。“Q 报告”是 731 部队于 1943 年对长春和农安地区鼠疫感染者进行解剖的报告书,主要记录了心脏、肺、扁桃体等器官感染路径和感染程度等

信息。

杨彦君介绍,“Q 报告”中记载了解剖病例共计 57 例,其中农安地区 39 例,长春地区 18 例,解剖病例基本数据包括姓名(英文大写字母代码)、年龄、性别、过程天数、疾病形式、感染方式等。

“总体来看,每个病例都是进行显微镜检查之后,综合分析病例的病理和病变趋向情况,并分析其形成的原因和感染比例,这是一个较为详细的解剖报告书。”杨彦君说。

通过对“Q 报告”的解读,杨彦君认为,731 部队不仅从事细菌武器研究和试验,同时也在医学上开展病理解剖和研究,其目

的是为日本侵华战争服务,完全背离了医学伦理和人道主义精神。

杨彦君说,“Q 报告”解剖器官之全、数据之详细,可以认定 731 部队将其作为重要的医学数据,使其能够了解鼠疫感染的程度和器官病变的详细信息,为 731 部队进行细菌武器研究、细菌感染效果、菌种剂量选择等提供了重要参考。

“‘Q 报告’进一步揭露了 731 部队以‘防疫’为名实际进行细菌感染研究的历史事实,也是 731 部队在侵华战争期间进行人体解剖的直接证据。”杨彦君说。

(据新华网)

链接>>相关新闻

## 安倍 15 日将不参拜靖国神社

但献祭祀费

据日本共同网消息,14 日共同社从相关人士处获悉,日本首相安倍晋三在 15 日的终战纪念日不参拜靖国神社,但决定作为自民党党首自费献上玉串料(即祭祀费)。

(据新华网)



## 埃及警方对穆尔西支持者示威营地实行清场

埃及警方 14 日清晨开始对聚集在首都开罗阿达维耶清真寺外广场和复兴广场的穆尔西支持者实施清场行动。警方说目前已控制了复兴广场上的示威营地。清场行动造成了人员伤亡,但各方对伤亡数字说法迥异。

根据埃及内政部发表的声明,在清场中共有 1 名警察和 1 名士兵死亡、30 多人受伤。但穆斯林兄弟会(穆兄会)在其官方网站发表声明称,清场行动至少造成 250 人死亡、数千人受伤。

埃及国家电视台报道说,在清场行动中约有 200 人被捕。

内政部声明说,警方允许示威者通过指定的安全出口离开现场。截至目前,

警方在清场行动中只使用了催泪弹。

新华社记者记者在阿达维耶清真寺外广场看到,现场浓烟滚滚,枪声仍在持续,警方正在清除广场附近的沙袋,现场混乱。警方用扬声器向附近居民喊话,警告居民待在原地,不要离开所在的建筑、不要从窗口向外张望。

埃及国家电视台播出的画面显示,阿达维耶清真寺外广场附近的楼顶层有沙袋和疑似狙击手进行射击。另据埃及官方通讯社中东社报道,该广场上的示威者点燃了数辆汽车,并向警方开枪。

警方称,目前已控制开罗大学附近的复兴广场上的示威营地,移除了示威者撑起的大部分帐篷。有目击者在复兴

广场看到,警方发射催泪瓦斯驱散人群,现场有燃气罐遭枪击爆炸,导致 3 名示威者死亡。

另据埃及国家电视台报道,警方在复兴广场的示威现场缴获了大量穆兄会支持者的武器弹药及通讯设施。

自 7 月 3 日穆尔西被解除总统职务以来,埃及暴力冲突逐渐升级。穆尔西支持者在全国多座城市发起大规模游行,并与警察、军队或穆尔西的反对者发生冲突。尽管埃及过渡政府已声明将对示威活动进行清场,但穆尔西支持者继续聚集在阿达维耶清真寺外广场和复兴广场举行示威活动,要求恢复穆尔西的总统职务。

(据新华网)

## 俄遣返 570 名中国非法菜农

每人罚款 17 万元人民币

俄罗斯联邦内务部克拉斯诺达尔边疆区内务总局 12 日表示,俄罗斯警方在克拉斯诺达尔边疆区谢韦尔斯基区抓获 570 名非法在温室种植场工作的中国公民。

俄罗斯警方表示,被抓获并遣返的 570 名中国公民均为非法移民。此外,俄警方已根据外国公民或无国籍人士违反入境俄联邦条例或逗留俄境内制度条款处以每人 924 万卢布(约合 17.1 万元人民币)罚款。

俄方近期已实施多次针对非法温室种植场的突击检查。俄方披露,此举是对外籍劳工是否合法逗留俄境内进行检查。

俄联邦内务部伏尔加格勒州内务总局发言人斯特兰娜·斯莫利亚尼诺娃 12 日表示,俄警方在该州查获一处面积为 42 个足球场大的非法温室种植场,当时抓获了约 100 名中国非法菜农。她表示,非法移民已被送往地区移民分局。这些中国公民住在温室种植场里,并在那里种植西红柿等蔬菜。

(据《北京青年报》)

## 印度“基洛”级潜艇爆炸后沉没

18 人下落不明

印度消防部门 14 日说,一艘停靠在孟买海军造船厂的印度常规动力潜艇当天凌晨发生爆炸起火事故,大量官兵跳艇逃生,但仍有 18 人被困。

据媒体报道,这艘名为“辛杜拉克沙克”号的潜艇突然发生爆炸,并引发大火,在甲板上的官兵随即跳艇逃生。由于火势严重,南孟买科拉巴地区很多居民当时都能看到大火和浓烟。

事故发生后,孟买消防部门紧急调动 16 辆消防车赶往现场展开救援,到当地时间凌晨 3 时左右,火势基本得到控制。但是,据印度军方估计,仍有 18 名海军士兵被困在船舱中。

伤者已经被送往科拉巴地区的海军艾斯维尼医院救治。

印度海军一名发言人表示,有一些人困在艇内,目前正在尽力施救,“我们在找到他们之前,不会放弃救援行动”。

另据印度电视台报道,大火发生后,潜艇的一半已经沉入水中。

目前这起事故原因尚不清楚。军方已派出小组进行调查。

(据新华网)

## 美国务卿再为监控辩护

称多国都有情报搜集活动

美国国务卿克里 13 日出访巴西时,再次为美国情报监控行动辩护。克里称,这些行动避免世界各国遭到恐怖攻击,且不只美国,其他国家也进行类似情报搜集活动。

美国国务卿克里 13 日抵达巴西访问。巴西外交部长帕特里奥塔表示,美国必须对有关监控巴西的行为作出响应,以免双边关系蒙上阴影。7 月初,巴西《环球日报》刊出美国记者葛林华德的报道,称近 10 年来途经或居住在巴西的人及设立的企业,都成为美国国家安全局(NSA)的监控目标,引起巴西政府不满。克里解释说,美国的目的是“防患于未然”,避免发生恐怖攻击行动;而美国搜集外国情报的动机与作法也与世界其他国家一样。他认为,美国的监控行动帮助本国和巴西等其他国家免受恐怖行动威胁。克里表示,“9·11”恐怖事件发生后,美国国会通过《提供阻绝恐怖主义所需适当手段以巩固美国》法案(简称“爱国者法案”),情报监控计划符合美国反恐法令规定,并受到美国各级政府的支持。

(据中国新闻网)

## 北京楼顶别墅续:

# 工商部门开查奇经堂是否违规

北京海淀区人济山庄楼顶加盖“超级别墅”事件备受社会关注。有媒体称,违建主张必清是“奇经堂之主”,张必清昨天接受记者采访时对此予以否认,称自己仅是该公司的顾问,给人做培训。

记者 13 日从朝阳工商分局获悉,工商所已经对位于辖区内的奇经堂进行调查,调查其是否存在违规经营。朝阳工商分局相关负责人表示,由于调查需要一段时间,目前还没有结果。

奇经堂在望京利泽西街有门店,前天已有媒体到该店探访。13 日下午 4 时,该店玻璃门已上锁,附近商户称,该店当天没开门。

昨天下午 5 时,位于呼家楼南里的奇经堂门店防盗推门已上锁,窗户紧闭。附近水站的工作人员称,当天上午和下午该门店外有不少记者拍照,该门店下午 4 时许就关闭了,“往常下午 5 时许才关门”。

(据《京华时报》)

链接>>相关新闻

## 张必清否认对患者不负责

据报道,在一次“奇经健康讲堂”广播节目中,一位老年男子说自己“浑身都有毛病”,颈椎、腰椎、骨骼都不好,还有心律不齐,他想问问这种情况能不能治。张必清在节目中说,千万别安起搏器,手术也千万别做,用奇经疗法就能治好,再配合服用亚麻酸、红花油、银根等,只要吃一个疗程,保证就能好很多。

张必清在接受记者采访时否认对患者不负责,“关键是中医和西医的本质不同,二者是两个观点。这只是我给患者的一种建议,用正确的药、有效的治疗方法就可以去治,只要不耽误患者就行”。

(据《京华时报》)